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平成２３年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２３ 年 ９ 月 ５ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ０６ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２３ 年 ９ 月 ５ 日 １０ 時 ０８ 分 

 

１．閉  議 平成 ２３ 年 ９ 月 ５ 日 １２ 時 ２５ 分 

 

１．延  会 平成 ２３ 年 ９ 月 ５ 日 １２ 時 ２５ 分 

 

１．議員定数 １６ 名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １６名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  正 木  秀 男       ２番  笠 原  惠利子     

３番  岡 谷  裕 計       ４番  西 尾  智 朗 

５番  玉 置    一       ６番   畑  敏 雄     

７番  溝 口  耕太郎       ８番  水 上  久美子 

９番  南    勝 弥      １０番  湯 川  秀 樹     

１１番  丸 本  安 高      １２番  長 野  莊 一 

１３番  正 木  司 良      １４番  楠 本  隆 典  

１５番  辻    成 紀      １６番  三 倉  健 嗣 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １５名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  正 木  秀 男       ２番  笠 原  惠利子     

３番  岡 谷  裕 計       ４番  西 尾  智 朗 

５番  玉 置    一       ６番   畑  敏 雄     

７番  溝 口  耕太郎        

９番  南    勝 弥      １０番  湯 川  秀 樹     

１１番  丸 本  安 高      １２番  長 野  莊 一 

１３番  正 木  司 良      １４番  楠 本  隆 典  

１５番  辻    成 紀      １６番  三 倉  健 嗣 

 

   欠席議員 １名 

 

    ８番  水 上  久美子 
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１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  林    一  勝     事 務 主 事  髙 梨  鉄 也 
 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  水 本  雄 三   副 町 長  熊 崎  訓 自 
会 計管理者  吉 川      廣   教 育 長  清 原     武 
富田事務所長                 
兼農林水産課長  辻    政 信    
総 務 課 長   小 幡  一 彰   税 務 課 長  田 井  郁 也 
民 生 課 長  鈴 木  泰 明   生活環境課長  堀 本  栄 一 
観 光 課 長  正 木  雅 就   建 設 課 長  坂 本  規 生 
上下水道課長  山 本  高 生   地籍調査課長  中 戸  和 彦 
教 育委員会 
教 育 次 長  青 山  茂 樹   消 防 長  山 本  正 弘 
総 務課課長  笠 中  康 弘   農林水産課課長  鈴 木    泰  
総務課副課長  榎 本  崇 広 
 

１．議事日程 
 

日程第１ 会議録署名議員指名について 
日程第２ 会期の決定について     
日程第３ 議案第７１号 専決処分の承認について 
日程第４ 議案第７２号 専決処分の承認について 
日程第５ 議案第７３号 専決処分の承認について 
日程第６ 議案第７４号 専決処分の承認について 
日程第７ 報告第１１号 専決処分の報告について 
日程第８ 議案第７５号 物品購入契約の締結について 
日程第９ 議案第７６号 工事請負契約の一部変更について 
日程第１０ 議案第７７号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関する 

協定の締結について 
日程第１１ 議案第７８号 白浜町暴力団排除条例の制定について 
日程第１２ 議案第７９号 白浜町税条例等の一部を改正する条例について 
日程第１３ 議案第８０号 白浜町都市計画税条例の一部を改正する条例について 
日程第１４ 議案第８１号 白浜町立幼稚園条例の一部を改正する条例について 
日程第１５ 議案第８２号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定につい 
            て 
日程第１６ 議案第８３号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

１号）議定について 
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日程第１７ 議案第８４号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 
定について 

日程第１８ 報告第１２号 第４５期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出について 
日程第１９ 報告第１３号 第１４期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出 

について 
 日程第２０ 報告第１４号 平成２２年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につ 

いて  

                                              

１．会議に付した事件   
 
  日程第１から日程第２０   
 
１．会議の経過                                
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。 

議員各位には公私何かとご多用の中、ご出席いただき厚く御礼申し上げます。 

昨日の台風１２号により、和歌山県では甚大な被害が発生しております。 

当町におきましても、町内各所で被害が発生しており、被災された皆様方に心からお見舞

いを申し上げます。 

また、この間不眠不休で対応された職員の皆様方に改めて御礼を申し上げます。 

それでは、ただいまから白浜町議会平成２３年第３回定例会を開会いたします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。 

番外  事務局長  林君 

○番    外（事務局長）   

ご報告いたします。 

ただいまの出席議員は１５名であります。８番 水上議員から欠席の届出があります。前

田日置川事務所長が日置川現地対策連絡所で災害対応にあたっておりますので、本日欠席の

申し出があります。 

本定例会の会議予定につきましては、去る８月３０日の議会運営委員会でご協議いただき

ましたが、その後台風１２号による集中豪雨によりまして、町内各所に多くの被害が生じて

おります。被害調査、復旧調査等当局側には緊急を要する業務が重なることから、会議予定

につきまして、本日、議会運営委員会で再度ご協議をいただきました結果をお手元に配付い

たしておりますので、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から９月２０日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を９月１２日議案審議。第３日を９月１３日議案審議。第

４日を９月１４日一般質問。第５日を９月２０日一般質問を予定しております。 

なお、審議の都合により日程が変更することも予想されますので、ご了承をお願いいたし

ます。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより９月７日水曜日午後３時までとしておりま
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す。 

第１日目の議事日程は、申し合わせにより提案理由の説明にとどめたいと思いますのでご

了承をお願いします。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告をお手

元に配付しております。 

会議規則第１２１条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しています。 

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

本日は暑いかと思いますので上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１１９条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

５ 番   玉 置    一      ６ 番    畑  敏 雄  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題とします。 

会期は本日９月５日から９月２０日までの １６日間といたしたいと思います。  

これにご異議ありませんか。  

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

従って、本定例会の会期は本日から９月２０日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日程第３ 議案第７１号 専決処分の承認について 

日程第４ 議案第７２号 専決処分の承認について 

日程第５ 議案第７３号 専決処分の承認について 

日程第６ 議案第７４号 専決処分の承認について 

日程第７ 報告第１１号 専決処分の報告について 

日程第８ 議案第７５号 物品購入契約の締結について 

日程第９ 議案第７６号 工事請負契約の一部変更について 

日程第１０ 議案第７７号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関す 

る協定の締結について 

日程第１１ 議案第７８号 白浜町暴力団排除条例の制定について 
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日程第１２ 議案第７９号 白浜町税条例等の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第８０号 白浜町都市計画税条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第８１号 白浜町立幼稚園条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第８２号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定につい 

            て 

日程第１６ 議案第８３号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１７ 議案第８４号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第１８ 報告第１２号 第４５期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につい 

            て 

日程第１９ 報告第１３号 第１４期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 

日程第２０ 報告第１４号 平成２２年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出に 

ついて  

                                          

 

○議    長   

日程第３ 議案第７１号から日程第２０ 報告第１４号までの１８件を一括議題とします。 
町長から挨拶並びに提案理由の説明を求めます。  

番外  町長 水本君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２３年第３回定例会を招集致しましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
議員の皆様方には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、衷心から感謝

申し上げます。 
上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
まず冒頭に、春の叙勲におきまして、市鹿野地区在住の岡本平三様が永年の警察職務にご

精励し、公共の安全と秩序の維持に尽力されたご功績により、栄えある瑞宝双光章の栄誉に

浴されました。 
また、才野地区在住の寒川次郎様が芸術を通じた地域文化の振興に貢献されたご功績によ

り和歌山県知事表彰を受けられました。 
町民を代表しまして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。今後とも、白浜町勢

伸展のため、より一層のご活躍をご祈念致しますと共に、ご指導を賜りますようお願い申し

上げます。 
さて、国政におきましては、去る８月３０日に野田佳彦氏が菅直人首相の後継となる第９

５代首相に選出されました。今後は、財政再建、景気対策等、諸課題の解決に向け、国民の

負託に答えるべくご尽力いただき、また、一日も早い、東日本大震災の本格復興に取り組ま

れることに期待するものでございます。 
世界経済は欧米の債務問題や財政緊縮政策、高い失業率の継続などにより、世界需要が低
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迷し、ＧＤＰの成長率が低成長となっています。そして、株価の乱高下や、引き続く円高は

日本経済にも大きな影響を与えているところです。８月の月例経済報告では、「景気は、東日

本大震災の影響により依然として厳しい状況下にあるものの、持ち直している。」としていま

す。先行きについては、「景気の持ち直し傾向が続くことが期待される一方で、電力供給の制

約等の下振れするリスクが存在することや、デフレの影響や、雇用情勢の悪化懸念が依然残

っていることにも注意が必要である。」としています。 
節電対策につきましては、わかやま節電アクションプランや、電力会社からの協力要請を

受け、町民の皆様には事業所や、ご家庭での節電に協力をお願いし、現在も引き続き取り組

んでいただいていることに感謝申し上げる次第です。 
８月１５日の内閣府発表では、４月から６月期四半期の実質ＧＤＰの成長率は、０．３％

減、年率換算で１．３％減となり、３四半期連続のマイナス成長との報告がなされました。 
引き続き、震災による生産や消費の落ち込みの影響が大きいものと考えられます。被災地の

一日も早い、復旧、復興を望むものです。 
当町におきましては、今年も暑い夏となり、まだまだ、残暑厳しい日々が続いていますが、

７月１９日から２０日にかけて接近した台風６号では、各所に被害が生じ、復旧に取り組ん

だところです。なかでも、夏休みの最初でありましたので、海水浴に支障の無いよう早急に

対応させていただき、大勢のお客さまをお迎えしました。 
夏の観光の状況につきまして、７月は台風の影響を受けましたが、８月に入り概ね天候が

安定し、予定していましたイベントも実施することができました。今年は、震災の影響によ

り、３月と４月の宿泊は大きく落ち込みましたが、５月からは、その落ち込みを回復するべ

く、観光関係者の方々の懸命な誘客活動により、ほとんど見かけなくなっていました海外か

らの観光客もようやく来町されるようになってございます。白良浜海水浴場につきましても

多くの遊泳者の方々が来場され、町としましてもライフガードを中心とした監視業務などに

力を入れてまいりました。白良浜は、昨年と同様に海水浴場の開設期間を９月１９日までと

していますので、引き続き「安全・安心な海水浴場」を目指し取り組むとともに、今後もフ

ラフェスティバルやキャンドルイルミネーションなどが予定されており、まだまだ大勢のお

客様が来られますことを期待してございます。また、現在、白浜町教育旅行誘致協議会を通

じて体験型教育旅行の誘致活動を展開しているところであります。山、海、川の自然を中心

とした我が町の良さをＰＲしながら、誘客に努めてまいりたいと考えてございます。 
地域の安全対策としましては、去る７月３日に、白良浜周辺におきまして「地域安全パレ

ード」を開催し、その後、７月１６日から８月３１日まで、防犯活動拠点として、白良浜中

央部に臨時交番を設置し、白浜警察署に運用をいただいたところです。この防犯活動につき

ましては、警察、関係団体の方々と、町が連携し、昼間の白良浜合同防犯パトロール、夜間

の青色回転灯装備車による合同防犯パトロールを軸に実施しているところでございます。こ

れらに加え、浜通りの防犯カメラ稼働を明示した効果もあり、この夏も犯罪を抑止するうえ

で、継続して大きな成果をあげたとの報告を受けてございます。 
防災面では、住民の安全を確保することを最優先に取り組む必要があり、また、大規模な

観光地を抱える当町では、行政としての使命を果たすことが重要であると考えてございます。 
今、地方自治体においては、中央防災会議の指針が待たれるところですが、先に開催した地

域防災懇談会では、町民の皆様に、自助努力として想定にとらわれることなく、最善を尽く
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して率先して避難していただくようお願いを申し上げたところです。また、共助努力として

地域の初期避難場所の再考につきましても補助金の活用をお願いしたところです。公助とし

まして、住民の皆様や観光客の皆様を守るためには、ハード面での整備とともに有事の際に

は、職員のマンパワーが不可欠です。また、情報提供や避難所の運営、物資の調達、被災状

況の把握 等々、行政機能を麻痺させてはなりません。そのためにも、職員と一丸となって防

災対策に取り組む考えでございます。 
各事業等の進捗状況は、町が推進しています大韓民国果川市との交流につきましては、去

る８月９日から１１日にかけまして、代表団８名が来町され、白浜花火大会を鑑賞いただき

ました。訪問期間中には町内視察や実務協議を行い、歓迎会では町内各関係機関の皆様方と

有意義な交流を図っていただきました。また、白浜国際交流協会の主催により、８月２４日

から３０日にかけて、紀南地方の中高生が果川市を訪問し、学生同士の交流や一般家庭でホ

ームスティ体験を行うなど、様々な経験を通して、感動や友情が芽生え、今後の交流を約束

し、帰国されたと伺っているところです。このほか９月から新たに果川市派遣職員を受け入

れることとしており、１年間総務課を中心に勤務していただきます。この間、あらゆる機会

を通して、広く町民の皆様方とも交流していただき、その輪が広がることを期待していると

ころです。引き続き、各種交流事業の推進に積極的に取り組んでまいる所存でございます。 
電波法の改正による、地上アナログ放送から地上デジタル放送への移行につきましては、

東日本大震災の被災地の岩手、宮城、福島の東北３県を除き、予定どおり７月２４日に完全

移行されました。白浜町及び近隣市町においては、平成２１年３月１日から田辺局、田辺北

局において地上デジタル放送の本放送が開始されており、椿地区、日置川地域につきまして

は、平成１９年度から平成２０年度にかけて実施しました白浜町ブロードバンド基盤整備事

業により平成２１年４月からケーブルテレビでの地上デジタル放送の視聴が可能となりまし

た。また、当初、共同アンテナ施設の改修により地上デジタル化を予定しておりました上露

地区につきましては、電波調査により共同アンテナ施設では地上デジタル放送が受信できな

いことが判明し、種々検討の上、他の日置川地域同様にブロードバンド基盤整備事業による

ケーブルテレビの整備を決定し、本年１０月末の完成を目指して進めているところです。ブ

ロードバンド基盤整備事業につきましては、関係する皆様に多大なご理解とご協力を賜りま

したこと、改めてお礼申し上げる次第です。白浜地域につきましては、共同アンテナ施設で

視聴していた難視聴地域に加え、堅田地区や富田地区を中心にデジタル化に伴う新たな難視

聴地域が多く発生しました。これらの難視聴地域を一元的に解消するため、民間活力を生か

した民設民営方式によるケーブルテレビ整備を実施するとともに、一部の共同アンテナ組合

では、共同アンテナ施設の改修や個々のアンテナ設置などにより地上デジタル化の対応を実

施し、本年７月２４日までに視聴環境が整ったところです。また、懸念しておりました新た

な難視聴地域につきましては、総務省が中心になりデジサポ和歌山によるケーブルテレビ対

策のポスティング活動並びに個別相談会を実施し、周知活動に努め、経済的弱者支援につき

ましては、国の対策であります生活保護世帯や町民税非課税世帯等へのチューナー無償給付

制度の周知や窓口での説明等に取り組んでまいりました。この制度は、現在も実施されてお

り、引き続き対応しているところでございます。７月２４日の移行日には、担当職員を待機

させ不測の事態に備えましたが、問い合わせも少なく、住民の皆様に大きな混乱は生じるこ

となく、スムーズに移行を終えたところです。 
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その他にもたくさんの課題がありますが、職員と共に全力で取り組む所存であります。議

員各位のなお一層のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項４件、

専決処分の報告に関する事項１件、物品購入契約の締結に関する事項１件、工事請負契約の

一部変更に関する事項１件、建設工事委託に関する協定の締結事項１件、条例の制定に関す

る事項１件、条例の一部改正に関する事項３件、平成２３年度一般会計及び特別会計補正予

算議定３件、町が出資している法人の経営状況に関する事項３件であり、必要な議案を提出

したところでございます。 
提案理由の説明につきましては、後ほど行いたく存じますのでご審議をよろしくお願い申

し上げます。 
なお、予定議案と致しましては、平成２２年度一般会計及び各特別会計決算認定につきま

して、会期中に提出致しますとともに、平成２２年度健全化判断比率の報告、平成２２年度

資金不足比率の報告、経営健全化計画の平成２２年度実施状況の報告、白浜町下水道事業特

別会計の経営健全化計画の完了報告につきましても、会期中に報告致しますので宜しくお願

い申し上げます。また、民事調停の成立に関する事項１件を予定してございますので宜しく

お願い申し上げます。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件の提案理由につきまして順次ご説明申

し上げます。 
議案第７１号 専決処分の承認につきましては、平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第

３号）の専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第７２号 専決処分の承認につきましては、平成２３年度白浜町健康交流拠点施設事

業特別会計補正予算（第１号）の専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるもので

ございます。 
議案第７３号 専決処分の承認につきましては、平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第

４号）の専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
議案第７４号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した物損事故に関する

損害の賠償について専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 
報告第１１号 専決処分の報告につきましては、公用車の運転中に発生した物損事故に関す

る損害の賠償について専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 
議案第７５号 物品購入契約の締結につきましては、救助工作車更新事業に係る物品購入

契約を締結したいので、提案するものでございます。 
議案第７６号 工事請負契約の一部変更につきましては、富田中学校耐震改修等工事に係

る契約の一部を変更したいので提案するものでございます。  
議案第７７号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関する協定の締結に

つきましては、建設工事委託に関する協定を締結したいので提案するものでございます。  
議案第７８号 白浜町暴力団排除条例の制定につきましては、法律の規定に基づき、暴力

団の排除に関し必要な事項を定めたいので、提案するものでございます。 
議案第７９号 白浜町税条例等の一部を改正する条例につきましては、地方税法等の一部

改正に伴い、関係する規定を改正したいので、提案するものでございます。 
議案第８０号 白浜町都市計画税条例の一部を改正する条例につきましては、地方税法等
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の一部改正に伴い、関係する規定を改正したいので、提案するものでございます。 
議案第８１号 白浜町立幼稚園条例の一部を改正する条例につきましては、富田幼稚園の

位置及び入園の条件を変更したいので、提案するものでございます。 
議案第８２号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第５号）につきましては、既定の

歳入歳出予算の総額に４億８，５０６万８千円を追加して、歳入歳出予算総額を１１５億９

９１万９千円と定めました。今回の補正予算の主なものは、１．財政調整基金積立金 ２．

災害情報案内サービス事業 ３．自主防災組織資機材購入費 ４．電気自動車充電器設置事

業 ５．白浜会館耐震診断委託料 ６．用地購入費 ７．日置総合運動場設計委託料などの

補正であります。以下、順次その概要をご説明申し上げます。 
総務費につきましては、財政調整基金積立金 ３億５，５００万円 地方財政法第７条第

１項の規定により、平成２２年度決算におきまして生じた剰余金の２分の１を財政調整基金

に積み立てるものでございます。災害情報案内サービス事業 ８２万円 白浜町民や町への

来訪者等に対し、町が契約したＮＴＴの災害情報案内サービスにより、気象情報や避難情報

などリアルタイムの防災行政無線情報を提供するものでございます。固定電話や携帯電話等

から一度に１，０００回線の対応が可能でございますが、通話料については有料となります。 
自主防災組織資機材購入 ２５２万円 自主防災組織の資機材の整備を図るものでございま

す。 
衛生費につきましては、電気自動車充電器設置事業 ７２６万円 道の駅として指定をい

ただいております「椿はなの湯」の敷地内に電気自動車急速充電器を設置するものでござい

ます。設置費用につきましては、全額県補助金で賄われます。 
観光費につきましては、白浜会館耐震診断委託料 ４５９万円 白浜会館は、昭和４１年

に建設され、築後４５年が経過しますが、現在も町などが主催する様々な行事等で利用され

ております。また、平成２７年開催のわかやま国体におきましても、卓球競技場や空手道の

練習会場として使用される予定となっているため、施設の耐震力を調査するものでございま

す。 
土木費につきましては、用地購入費 ４，３００万円 近畿自動車道紀勢線建設工事に伴

う工事用進入路の用地を取得するものでございます。 
教育費につきましては、日置総合運動場設計委託料 １，３５０万円 平成２７年開催の

わかやま国体に伴い、白浜町での競技種目の一つでありますソフトテニス会場整備のため、

日置総合運動場に、コートの増設や施設の改修を計画し、設計業務を行うものでございます。 
以上が歳出の主なものでございます。 

その財源の主なものは、地方交付税減額 １，５５２万円 分担金及び負担金追加 ６２

万円 使用料及び手数料追加 ２１万円 国庫支出金追加 ４９２万円 県支出金追加 ２，

６５２万円 繰入金追加 ７６万円 繰越金追加 ３億８，７５６万円 諸収入追加 １６

９万円 町債追加 ７，８３０万円でございます。 
議案第８３号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１，８１２万６千円を追加して、

歳入歳出予算総額を歳入歳出それぞれ３２億６，５５２万６千円と定めました。 
議案第８４号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）につきましては、

既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２，００５万５千円を追加して、歳入歳出予
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算総額を歳入歳出それぞれ２５億７，１６８万９千円と定めました。 
報告第１２号 第４５期白浜観光自動車道株式会社経営状況、報告第１３号 第１４期南

紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況及び、報告第１４号 平成２２年度財団法人白浜

医療福祉財団経営状況の提出につきましては、地方自治法第２４３条の３第２項の規定によ

り、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明致しますので、ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  総務課長 小幡君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第７１号 専決処分の承認について、議案書（P.１～３）に基づき、説明した。 

議案第７２号 専決処分の承認について、議案書（P.４～６）に基づき、説明した。 

議案第７３号 専決処分の承認について、議案書（P.７～１１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 坂本君（登壇） 
○番    外（建設課長）    

議案第７４号 専決処分の承認について、議案書（P.１２～１５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 山本君（登壇） 
○番    外（消防長）    

報告第１１号 専決処分の報告について、議案書（P.１６～１９）に基づき、説明した。 

議案第７５号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２０～２２）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  教育次長 青山君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第７６号 工事請負契約の一部変更について、議案書（P.２３～２６）に基づき、説

明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 山本君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第７７号 白浜町公共下水道白浜浄化センターの建設工事委託に関する協定の締結に 

ついて、議案書（P.２７～２９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 小幡君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第７８号 白浜町暴力団排除条例の制定について、議案書（P.３０～３２）に基づき、

説明した。 

○議    長   
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番外  税務課長 田井君（登壇） 
○番    外（税務課長）    

議案第７９号 白浜町税条例等の一部を改正する条例について、議案書（P.３３～３６）

に基づき、説明した。 

議案第８０号 白浜町都市計画税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３７～

４０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  教育次長 青山君（登壇） 
○番    外（教育次長）    

議案第８１号 白浜町立幼稚園条例の一部を改正する条例について、議案書（P.４１～４

４）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 小幡君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第８２号 平成２３年度白浜町一般会計補正予算（第５号）議定について、議案書（P. 

４５～４９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第８３号 平成２３年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定に

ついて、議案書（P.５０）に基づき、説明した。 

議案第８４号 平成２３年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.５１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  副町長 熊崎君（登壇） 
○番    外（副町長）    

報告第１２号 第４５期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出について、議案書（P.

５２～５３）に基づき、説明した。 

報告第１３号 第１４期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議

案書（P.５４～５５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 鈴木君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

報告第１４号 平成２２年度財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議案書

（P.５６～５７）に基づき、説明した。 

○議    長   
以上で提案理由の説明が終わりました。 
お諮りします。 
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため９月１２日まで休会にいたしたいと思いま

す。 
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これにご異議ありませんか。 
（異議なしの声あり） 

○議    長   
異議なしと認めます。 
従って、本日はこれをもって延会します。 
次回は９月１２日 月曜日午前１０時に開会いたします。 
本日はご苦労さまでした。 

 
議長 西 尾  智 朗は、 １２ 時 ２５ 分 延会を宣した。 
 
地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
 
             平成 ２３ 年 ９ 月 ５ 日 
 
 
                 白浜町議会議長 
 
 
                 白浜町議会議員 
 
 
                 白浜町議会議員 
 
 


